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ATA DA DUCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dezoito dias do
mês de novembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a
presidência da Vice-Diretora Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros:
Ana Carolina Mortari, Ana Maria Resende Junqueira, Ângela Patrícia Santana (suplente), Antônio
Raphael Teixeira Neto, Carlos Roberto Spehar, Cecília Rocha da Silva Neta, Délvio Sandri, Eiyti
Kato, Itiberê Saldanha Silva, Jordane Aparecida Vieira dos Reis, Márcia de Aguiar Ferreira,
Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Marcus Renan Serrão Damasceno, Marlon Vinícius Brisola,
Rodrigo Arruda de Oliveira e Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho. Conselheiros ausentes com
justificativa: Janildo Ludolf Reis Júnior, Jair Duarte da Costa Júnior e Mireya Eugênia Valência
Perafán. Iniciados os trabalhos, a Presidência informou que durante a reunião do Conselho de
Administração, foram prestadas informações sobre as obras que integram o projeto de expansão
da Universidade. Disse também que as comissões instituídas para tratar da Política de Moraria
da Universidade de Brasília irão se fundir em uma, tendo em vista que as duas comissões
trabalham com o mesmo tema. Falou ainda que na reunião ocorrida no Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão, foi apresentado o esquema de pontuação de ingresso na Universidade de
Brasília via Sistema de Seleção Unificada. Logo após, o conselheiro Rodrigo Arruda de Oliveira
informou que a realização da XV Semana Acadêmica de Medicina Veterinária, ocorreu de
maneira satisfatória. Na sequência, foi lida e aprovada com sete abstenções, a ata da reunião
anterior. Posteriormente, foram referendadas por unanimidade as propostas de ação de extensão
intituladas: “Melhoramento genético do rebanho de ovino de agricultores familiares do DF” e
“Guarda Responsável” bem como o ato da direção numero sessenta e um, o qual instituiu
comissão para análise do Relatório Parcial de Atividades do estágio probatório da ex-professora,
Denise Barros de Azevedo. Em seguida, a conselheira Márcia de Aguiar Ferreira, relatou parecer
favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do
professor Rodrigo Arruda de Oliveira e afastamento em nível de pós-doutorado do professor
Moisés Villamil Balestro, os quais foram aprovados por unanimidade. Prosseguindo, a
Presidência efetuou a leitura do parecer referente ao edital de abertura para concurso público na
área de Engenharia Agrícola, o qual foi aprovado por unanimidade. Com relação às normas para
escolha de Diretor e Vice-Diretor da Faculdade para a gestão 2014/2018, ficou deliberado que
Vice-Diretora irá efetuar consulta via e-mail aos professores da Faculdade, no sentido de verificar
quem deseja presidir os trabalhos da comissão organizadora da consulta. Em outros assuntos,
foram aprovados por unanimidade os seguintes processos: - Relatório Parcial de Atividades do
décimo oitavo mês do estágio probatório do professor Luiz Carlos de Brito Lourenço, Avaliação
Parcial do Relatório de Atividades da ex-professora, Denise Barros de Azevedo, referente ao
período de nove de fevereiro de dois mil e doze à treze de março de dois mil e treze; Relatório
Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Jader Galba
Busato e Renovação do Projeto de Extensão intitulado “Atendimento Clínico no Serviço de
Cardiologia Veterinária no Hospital Veterinário da Universidade de Brasília. Nada mais havendo a
tratar, às dez horas e trinta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max
da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária,
lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho
da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária................................................................................................


